

## ~子どもたちの笑顔をともにつくる~ B リーグクラブ「川崎ブレイブサンダース」との 2020-21 シーズン オフィシャルスポンサー契約を締結

株式会社サニクリーン東京(本社:神奈川県川崎市、代表取締役社長:山田健)は、男子プロバスケットボールクラブである「川崎ブレイブサンダース」と 2020-21 シーズンオフィシャルスポンサー契約を締結いたしました。



サニクリーングループでは、子どもたちの笑顔が続く未来のため、地域に根ざしながら、爽やかな環境づくりを提唱しています。これは川崎ブレイブサンダースのミッションである"MAKE THE FUTURE OF BASKETBALL(川崎からバスケの未来を)"と通じるものがあり、2018-19シーズンよりスポンサー契約を継続しています。また、2020-21シーズンではコロナ禍におけるスポーツ活動を盛り上げるため、川崎ブレイブサンダースのさまざまな活動を応援してまいります。

## ■スポンサー契約内容

- ① 対象試合にて川崎市とどろきアリーナ 2 階客席にリボンビジョン広告を掲出
- ② 対象試合にて使用するモップに広告を掲出
- ③ 対象試合にて試合前およびハーフタイムに 15 秒の CM をセンターハングビジョンに放映する ※対象試合は、川崎ブレイブサンダースが主管する B1 リーグ戦(チャンピオンシップ、残留プレーオフ、入替戦は除く)



## ■サニクリーングループ概要

「日本を快適にきれいにする。」をスローガンに掲げ、快適な空間づくりのトータルサポートを行っています。また、子どもたちの笑顔が続く未来のために「環境保全活動」や「社会貢献活動」を通じた、さわやかな環境づくりを提唱しています。

URL: https://www.sanikleen.co.jp/

## ■本リリースに関するお問合せ先

株式会社サニクリーン 担当:目崎

電話番号:03-3276-7277 メールアドレス:info-sk@sanikleen.co.jp